

开好局 起好步 蓄力奋战“开门红”

春暖花开时光好，企业奋进正当时。浓浓的年味还未散去，全区各工业园内不少企业早已吹响了开工“号角”，掀起了新一轮生产热潮。日前，记者走进胜禹新型材料、恒晟科技、润通科技等企业生产车间，看见各企业生产线高效运转，工人们正铆足干劲赶订单、保生产、抢市场、扩产能，全力以赴开新局，蓄力奋战“开门红”，为推动全区经济社会高质量发展开好局、起好步。



重庆昌明摩托车股份有限公司生产车间，一排排崭新的摩托车等待出口 记者 刘星欣 摄



重庆胜禹新型材料有限公司员工正在进行生产准备工作 记者 刘星欣 摄



重庆恒晟科技有限责任公司厂房内，工人聚精会神地生产作业 白沙工业园供图



重庆润通科技有限公司生产车间，员工紧张有序地生产作业 记者 廖洋 摄



重庆富瑞动力机械有限公司生产线“火力全开”，赶制外贸订单 记者 刘星欣 摄

白沙“新春闹元宵”活动将于2月12日(正月十五)开启

通讯员 田文睿

新岁圆月，千里同明，福满元夕，万象升平。2月12日(正月十五)，2025年江津白沙“新春闹元宵”大型非遗民俗文化如约而至。灯火良宵，鱼龙百戏，白沙镇诚邀大家准时赴约。

据悉，本次活动分为“火蛇迎禧·火树银花闹元宵”“金蛇献瑞·非遗民俗大展演”“灵蛇送福·非遗民俗大拜年”三个板块。

“火蛇迎禧·火树银花闹元宵”时间为当日19时30分至20时15分。地点为镇政府广场、阜泰广场、利华广场。看点有“火树银花闹元宵”打铁水非遗展演、夜光龙舞表演。

“金蛇献瑞·非遗民俗大展演”时间为当日14时至15时50分。地点在镇政府广场。本板块主要看点为白沙闹元宵开幕式，届时，市民及游客将欣赏到社区表演队节目《锦绣白沙》、泸县龙舞《龙行瑞雨》、槽坊社区《锦鲤戏春》、白沙中学《龙舞华章》、区武术研究会传承武术会馆《津沙武韵》、绍祥文化与白沙商会民营经济

协会《龙狮贺岁》等民俗文化大展演。

“灵蛇送福·非遗民俗大拜年”精彩纷呈。当日15时50分至18时10分，民俗文艺表演队伍将在白沙城区开展巡游大拜年活动，重温春节民俗活动，向大家送上新春祝福。巡游路线为镇政府广场→滨江路→聚福街→中兴路→建设银行→转盘→滨江中路→综合执法局→江津玉原产地交易市场→镇政府广场。此外，当日18时10分至18时40分，白沙本地文艺队伍将分别在阜泰广场、滨江路(门球场)、利华广场开展路演，三地同贺，春满沙城。

为确保活动安全有序开展，根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规的规定，白沙镇决定在活动期间实行交通管制。具体管制信息，请扫描下方二维码查看。



扫码查看交通管制信息



火树银花闹元宵(资料图) 通讯员 刘彦 摄

非遗民俗大拜年(资料图) 通讯员 吴文高 摄